



PRAVILA oglašavanja i uslovi korišćenja sajta Palić Info

Oglasi su besplatni I ne postoji mogućnost da se naplaćuje njihovo postavljanje.

Prava oglašivača

Oglašivač ima pravo:

- * da objavljuje besplatan mali oglas;
- * da prati status svojih malih oglasa i da odgovara na postavljena pitanja;
- * da postavlja linkove prema svom sajtu, koji je registrovan na Palić Info sajtovima.

Posetilac može da na objavljeni mali oglas postavi poruku u vezi sa predmetom oglašavanja.

Poruka nema snagu obaveze ni odgovor na nju, osim u slučaju postignutog dogovora.

Odgovornost oglašivača

Činom slanja, korisnik se obavezuje da će poštovati [ZAKON o oglašavanju](#) i ova **Pravila oglašavanja** i da, u slučaju njihovog narušavanja, **prihvata odgovornost** za učinjeno.

U interesu oglašivača je da tekst oglasa ispisuje jasno i čitko.

U svom **članku (postu)** oglašivač ne sme navoditi podatke o konkurenciji ili je pominjati u negativnom kontekstu.

Predmet oglašavanja

Sve navedeno na teritoriji Palića I okoline: usluge, hoteli, smeštaji, sobe, apartmani, restorani, turističke ponude

Vlasništvo

Palić Info se, posmatrano u celini, legitimira kao vlasnik nad sadržajem, reklamama i oglasima na sajtu (u daljem tekstu: **sadržaj**), pri čemu zadržava sva propisana prava.

Palić Info zadržavaju pravo promene "**PRAVILA oglašavanja**" bez prethodne najave.

Promene stupaju na snagu danom objave na ovom sajtu. Promene možete videti na "**Pravila oglašavanja**".

Upotreba podataka

Korisnici sajta dužni su da obezbede istinitost, tačnost i kompletnost podataka koje daju ili postavljaju na sajt. **Palić Info** zadržavaju pravo na korekturu dostavljenih sadržaja bez promene osnovnog smisla.

Korisnici sajta su saglasni da podaci i informacije koje predaju, budu dostupni svima koji su zainteresovani, saglasno uslovima korišćenja.

Zaštita podataka

Palić Info prikupljaju samo **najnužnije podatke** o oglašivačima prema **Zakonu o oglašavanju**, **isključivo u svrhu spajanja oglašivača i korisnika** i dostupna su samo odgovornom licu sajta.

Palić Info zadržavaju pravo da bez upozorenja isključe korisnika koji na bilo koji način zloupotrebi ovaj sajt. Pojedini email domeni i IP adrese zbog zloupotreba mogu biti zabranjeni slanje oglasa ili odgovora.

Oglasi koji nisu u skladu sa "**Pravilima oglašavanja**" biće poništeni.

Zaštita autorskih prava

Celokupan sadržaj sajta je zaštićen **Zakonom o autorskom pravu**. Zabranjeno je preuzimanje sadržaja, njegovo kopiranje, prerada, preoblikovanje, prodaja ili objavljivanje na drugim sajtovima. Za istinitost objavljenih oglasa, zaštitu autorskih prava na sadržaje koji se koriste u oglasu, kao i kvalitet oglašanih roba i usluga, odgovara isključivo oglašivač.

Odgovornost i odricanje od odgovornosti

Palic Info ne mogu da daju objašnjenja ili da odgovaraju za informacije, podatke i sadržaje postavljene od strane oglašivača, jer to nisu podaci i stavovi **Palic Info**. Za isto isključivo je odgovoran oglašivač.

Korisnik sajta snosi punu odgovornost za štetu nastalu tokom ili zbog korišćenja ovog sajta ili zbog upotrebe sadržaja ili informacija do kojih je došao preko ovog sajta.

Palic Info ne mogu da snose odgovornost za nepravilno funkcionisanje sajta ili njegovih komponenti ako je isto prouzrokovano okolnostima na koje ovaj sajt nije niti je mogao na bilo koji način uticati (problemi u funkcionisanju Interneta, kompjuterski ili telekomunikacijski kvarovi, nestanak struje, dejstvo prirodnih ili društvenih sila itd).

Oglašivač koji naruši privatnost drugih lica, čini to na sopstvenu odgovornost. Nakon saznanja o kršenju prava korisnika, **Palic Info** će naznačeni sadržaj ukloniti sa sajta do razrešenja spora.

Pristanak na “PRAVILA oglašavanja i uslovi korišćenja sajta Palic Info”

Samim činom korišćenjem ovog sajta **korisnik priznaje** da prihvata “**PRAVILA oglašavanja i uslovi korišćenja sajta Palic Info**” i nikakav poseban pristanak nije potreban da bi ga ovi uslovi obavezivali. **Palic Info** preuzimaju odgovornost samo u skladu sa “**PRAVILA oglašavanja i uslovi korišćenja sajta Palic Info**” .